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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία με τον 
Μητροπολίτη Θήρας στον Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου 
Αττικής
/ Ενορίες

Αναστάσιμος Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία 
τελέστηκε την Κυριακή, το πρωί, 19 Οκτωβρίου, στον Ιερό Ναό 
Αγίου Δημητρίου, Δήμου Αγίου Δημητρίου, όπου λαμβάνουν 
χώρα οι πολυήμερες εορταστικές εκδηλώσεις με την επωνυμία 
«ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025», της οποίας προέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. Αμφιλόχιος, 
πλαισιωμένος από το ιερατείο και με τη συμμετοχή πλήθους 
πιστών που κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό.

Ο Σεβασμιώτατος στον εμπνευσμένο λόγο του ανέλυσε το ευαγγελικό ανάγνωσμα 
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το οποίο καθώς χαρακτηριστικά είπε: «Μας υπενθυμίζει ένα θέμα το οποίο 
καθόλου δεν πρέπει να ξεχνάμε, αυτό του θανάτου, του τέλους δηλαδή αυτής της 
ζωής και την αρχή της αιώνιας» και συνέχισε: «η σημερινή ευαγγελική περικοπή 
μας περιγράφει μία εκ των τριών αναστάσεων που έκανε ο Χριστός τα χρόνια της 
διδασκαλίας του. Μέσα εκ των οποίων ο Χριστός μας λέγει ότι είναι ο Αρχηγός της 
Ζωής».

Για να κατανοήσει ο άνθρωπος ότι ο Θεός είναι ο αρχηγός της ζωής χρειάζεται, 
όπως ο Σεβασμιώτατος τόνισε: «Να φύγει από τον εγωισμό του και την άκρα του 
πεποίθηση ότι κυριαρχεί τη γη και τη ζωή, και να αφήσει τη ψυχή του στα 
ελεήμονα χέρια του Θεού».

Έκλεισε λεγοντας: «Παρ’ ολες τις εντελώς αντίθετες προσταγές της σύγχρονης 
εποχής, η εκκλησία συνεχίζει να υπενθυμίζει ότι το σώμα του ανθρώπου μπορεί να 
γίνει ναός του Θεού, ακολουθώντας το παράδειγμα των Αγίων» και ευχήθηκε: «Για 
να μπορέσουμε να ζήσουμε αιώνια μέσα στην κοινωνία της χάριτος του αιώνιου 
Θεού πρέπει να είμαστε ενωμένοι με την εκκλησία και το σώμα του Χριστού, έτσι 
ώστε όταν μας βρει ο σωματικός θάνατος η ψυχή να κατοικεί στην αιώνια ζωή».

Η Θεία Λειτουργία ολοκληρώθηκε με θερμές ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο 
από τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, π. Ματθαίο Χάλαρη, εκ μέρους των Ιερέων 
του Ναού, των Μελών του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, των Συνεργατών 
Ποιμαντικού Έργου και του πολυπληθούς εκκλησιάσματος. Ιδιαίτερη συγκίνηση 
προκάλεσε η παρουσία των παιδιών του Συλλόγου Θηρέων Αγίου Δημητρίου και 
των χορευτικών τμημάτων του Ιερού Ναού, τα οποία, ενδεδυμένα με παραδοσιακές 
στολές, τίμησαν τους Αγίους και τον Σεβασμιώτατο.

Έψαλαν οι πολυμελείς Βυζαντινοί χοροί του Ιερού Ναού υπό τη διεύθυνση των 
Ιεροψαλτών, κ. Γεωργίου Καμαριάρη και κ. Ιωάννη Βαζούρα.

Το απόγευμα, ώρα 6:00, θα τελεστεί εσπερινός και παράκληση στον Άγιο Εφραίμ 
τον Κατουνακιώτη και τον Άγιο Δημήτριο τον Μυροβλήτη.

Θα ακολουθήσει ομιλία και Ενοριακό Αρχονταρίκι, στον ισόγειο χώρο του ιερού 
ναού, με τον Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαο, με θέμα: 
«Μεταμορφώνοντας την αιωνιότητα σε καθημερινότητα».
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